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本会議または委員会の傍聴席で手話通訳を

希望される方は、傍聴予定日の７日前までに

市議会事務局へお申し込みください。詳しく

は、ホームページまたは議事調査課までお問

い合わせください。

お問い合わせ先 議事調査課 ０６―４３０９―３２９４

●ホームページアドレス

https"!!higashiosaka.gijiroku.com!gikai!
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会 派 名

議 案 名

東大阪市議会委員会条例の一部を改正する条例制定の件

平成３０年度東大阪市一般会計補正予算（第６回）

平成３０年度東大阪市国民健康保険事業特別会計補正予算（第４回）
平成３０年度東大阪市公共用地先行取得事業特別会計補正予算（第２回）

平成３０年度東大阪市介護保険事業特別会計補正予算（第３回）

平成３０年度東大阪市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２回）

平成３０年度東大阪市病院事業債管理特別会計補正予算（第２回）

平成３０年度東大阪市水道事業会計補正予算（第２回）

平成３０年度東大阪市下水道事業会計補正予算（第２回）

平成３０年度東大阪市一般会計補正予算（第８回）

平成３１年度東大阪市一般会計予算に対する組み替えを求める動議（日本共産党）

平成３１年度東大阪市一般会計予算の修正案（大阪維新の会）

平成３１年度東大阪市一般会計予算

平成３１年度東大阪市国民健康保険事業特別会計予算

東大阪市職員給与条例の一部を改正する条例制定の件

東大阪市みんなでトライする手話言語推進条例制定の件
東大阪市幼保連携型認定こども園以外の認定こども園の認定の要件を定める条例制定の件
執行機関の附属機関に関する条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市手数料条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市老人福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める条例及び東大阪市介護保険事業の人員、設備、運
営等に関する基準等を定める条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市障害福祉サービス事業等の人員、設備及び運営に関する基準等を定める条例及び東大阪市介護保険事
業の人員、設備、運営等に関する基準等を定める条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市ひとり親家庭の医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市立産業技術支援センター条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市景観条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市立社会教育センター条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市立図書館条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市水道事業及び下水道事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市水道布設工事監督者及び水道技術管理者の資格等に関する条例の一部を改正する条例制定の件
東大阪市大阪外環状線鉄道基金条例を廃止する条例制定の件
平成３１年度東大阪市奨学事業特別会計予算
平成３１年度東大阪市財産区管理特別会計予算
平成３１年度東大阪市公共用地先行取得事業特別会計予算
平成３１年度東大阪市交通災害共済事業特別会計予算
平成３１年度東大阪市火災共済事業特別会計予算
平成３１年度東大阪市介護保険事業特別会計予算
平成３１年度東大阪市母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別会計予算
平成３１年度東大阪市後期高齢者医療特別会計予算
平成３１年度東大阪市病院事業債管理特別会計予算
平成３１年度東大阪市水道事業会計予算
平成３１年度東大阪市下水道事業会計予算
東大阪市立小学校空調設備整備事業に関する事業契約締結の件
訴訟提起の件
包括外部監査契約締結の件
市道路線認定の件
東大阪市国民健康保険条例の一部を改正する条例制定の件
平成３０年度東大阪市一般会計補正予算（第７回）
平成３１年度東大阪市一般会計補正予算（第１回）
平成３１年度東大阪市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１回）
平成３１年度東大阪市介護保険事業特別会計補正予算（第１回）
平成３１年度東大阪市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１回）
平成３１年度東大阪市水道事業会計補正予算（第１回）
平成３１年度東大阪市下水道事業会計補正予算（第１回）

教育長任命の同意を求める件
固定資産評価審査委員会委員選任の同意を求める件
財産区管理委員選任の同意を求める件

東大阪市議会政務活動費の交付に関する条例を廃止する条例制定の件

東大阪市議会議員定数条例の一部を改正する条例制定の件

危険・老朽化の学校施設の改善と教育予算の増額を求める請願の閉会中継続審査
学童保育（留守家庭児童育成クラブ）の待機児童解消を求める請願の閉会中継続審査
友井保育所の存続を求める請願の閉会中継続審査
※議会議案

※

※

※

（８）第２０１号東 大 阪 市 議 会 だ よ り令和元年５月１５日


